HUHTEI'PAJIJIAY S AICTEPI

1. Tikeneii muaTerpangay. benrini ¢opmynanap keMmeriMeH HHTErpanabl Oip Hemece OipHere

KECTeJliK MHTETpaJFa KenTipyre O0IaThIH Ke3/e Kon):[aHaMHs. Mpicannap KapacThlpaiblK.
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a) (<% -YTx +1)dx = [ x2dx—37] x3dx+ [ 1dx = 2 ?/_X +x+C—— 7 = +x+C
7+1
3

0) [ cos? xdx = j1+coszxdx—j(;+20052xjd =%x+%sin2x+c.

18 18
B) [(3x+4)"dx = % (3 184) +C= (3 +44) +C (6-xacueT GOMBIHIIA €CENTENT).
X7 gy (312 - 7x45) =6x-7) - = Inf3x® ~7x+8+C.
3X° —7x+5 boneandvikman

2. AHBIMAJIBIHBI AIMACTBIPY daici. 1= f (x)dx WHTErpaabiH KapacTbipaibik. AWTansik, X=((t)

muddepenunanianaTeid QyHKus 6oaceiH. Conna dx=g’(H)dt xoHe
[ Fodx= [ flg®)]o' @)t .

Bbyn onmic aliHbIMaJIbIHBI YTHIMJIBI aJIMACThIpyFa HET13/1€ATreH. AWHBIMAIIBIHBI aJIMacThIPY
apKBUIBI HHTErpaJl Olp/ieH HeMece OipHelIe amanaapJaH KeHiH KECTeNIK HHTeTpaJiFa KeITipiie .
Mpeicangap KapacTbIpalbIK.

x? =t = 2xdx = dt;
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a)[xeX dx = 1 :ljetdtzle'%C:lex2 +C
xdx:Edt 2 2 2

x3 =t = 3x%dx =dt;

2dx o1 dt 1 1 3
6) [ == dt == arctgt+C= = arctgx’+C
)Il+x xzdx:%dt 3fl+t2 349 3
B) % ik =t= % —af= (L _Injt|+C=In|1+Inx|+C
X2+ 1Inx) X t

3. BeJikren unTerpaJaay aaici. by onic MpiHagal KaTbIHACKA HET13/IENTEH:
d(uv) = udv + vdu = udv = d(uv) — vdu

myHzaarel U=f(X) sxoHe V=Q(X) QyHKUHIAPbI TybIHABLIAPEI Oap QyHKIusIap. TeHIIKTIH eki
’KaFbIHaH J1a MHTErpal aJjicak,

Iudv :jd(uv)—J'vdu,
OCBhIAAaH
judv=uv—jvdu.

byn oxicti Konpanranaa U skoHe V (yHKUMSATIApbIH Ivdu UHTETpal Iudv MHTETpajFa

KaparaHJia OHall abIHATBIHAAN eTin TaHaaiabpl. Meicangap KapacThIpalbIK.



X=U= du=dx;

a)[xe*dx = =xe*—[e*dx=xe* —e* +C=
e¥dx=dv=>v=e*

=e*(x-1) +C.

C0S X = U = du = —sin xdx;

6) J = [eX cosxdx = = e cos x+[e* sin xdx =

eXdx =dv=v=e*

Sin X = u = du = cos xdx;

= e* cos x+e”* sinx—[e* cos xdx = =e* (cos x+sinx)—J .

e¥dx=dv=v=e"
—_— X H —_— 1 X 1
J=e” (cosx+sinx)-J= J—E e” (cosx+sinx)+C.

Temenzeri uaTerpangap ToObI TeK OOTIKTEN WHTETpaAay 9IICIMEH €CENTEIIHE/I1:

[x"Inxdx; [x"arcsin xdx; [x"arccos xdx; [x"arctgxdx .



